

# Pastor Gao 高提摩太 (ACTS)

- 宣教工場 **中國(山東安徽等地)**
- 目標群體 大學校園福音，栽培神學生， 艾滋病村事工， 兒童主日學事工



建立神學院培訓時代工人，鼓勵畢業學生在各地建立教會，傳揚福音。讓主的名得榮耀。

代禱需要：好不容易培養出來的年輕傳道人，一位接一位離開服事的崗位，為了生活的壓力而去工廠打工，...讓我們能夠為這些年輕傳道人禱告，也繼續為大陸福音事工禱告...



高提摩太牧師是第一組所關懷的宣教士。高牧師的宣教工場在中國山東安徽等地；他的主要事工是培訓和支援當地的傳道人，建立神學院，培養新一代的傳道人，到各地建立教會，傳揚福音。目前，因為疫情的原故，無法返回中國，滯留在美國；然而，他仍然通過線上聚會事奉，在每個星期五和主日，與同工們查經、講道。

以下是8/20/21，家庭小組一組和高提摩太牧師的交流訪談：

**問：高牧師，您目前面對的最大挑戰是什麼？**

高牧師答：受疫情影響，目前回不去國內的禾場，無法親自關懷當地的弟兄姐妹。

**問：國內家庭教會的現狀如何？**

高牧師答：由於疫情傳播關係，不能實體聚會，雖然當地教會不斷地禱告，也在各種條件下分組禱告，求疫情消失。但是目前看不見禱告果效，所以部份弟兄姐妹的信心在退縮中。好消息是，教會的人數因為線上聚會而擴大；卻因無法有效的探訪，繼續關懷初信者，使得建造工作大打折扣，效果有限。

另外有些家庭，因為出現身體健康或者工作的問題，更容易向他們傳福音。這些人都想去教會，因為在教會中可以感到有愛的關懷。總體來說，絕大部份教會都有增長，但無法作有效的關懷，也帶來牧養的問題。

對於線上聚會，高牧師也提到：

不同地區各有其問題。在城市中，網路建設先進，可以線上聚會。特別是沿海一帶比較開放，可以使用Zoom聚會。但線上聚會有所限制，最多150人，因不敢太多人參加，擔心引起注意。最近聚會都是一百多人左右。

在小區中的聚會也有些困擾。因為人多會使鄰居察覺，也認為受到干擾。

在農村，一些老年人、和返鄉的年輕人，面臨安全的壓力。不讓實體聚會。也沒有條件線上聚會。

### **問：在今年一年裡的事工有怎樣的計畫和展望？**

高牧師答：對大陸當地，只能有近期計畫，逐月實行，現在無法有長期的計畫。

### **問：請問您有什麼特別代禱和支持的需要？**

高牧師答：希望能盡快回國內去，求神開路；並為大陸弟兄姐妹的信心禱告。

現在異端很多，比如「新天地教」、及其他的異端，使得很多人難以分辨。更希望神開路，讓弟兄姐妹有安定的屬靈的家。

又為各人的安全禱告，求神保守，給弟兄姐妹平安的環境，靠著對神的信心、堅定的仰望，渡過一切困難。

### **問：這疫情是否是末世災難的起頭？**

高牧師答：不論如何，總要預備。就像十個童女的比喻，那五個聰明的，儆醒作好準備。

「那時，天國好比十個童女，拿著她們的燈出去迎接新郎。她們當中有五個是愚拙的，五個是聰明的。那些愚拙的童女帶著她們的燈，卻沒有帶油；而那些聰明的帶著瓶子裡的油，以及自己的燈。」（馬太福音 25章1-4節）

### **問：如何安慰那些正遭遇苦難的傳道人？**

高牧師答：陪伴，是最大的安慰。和他們一起流淚，一起禱告，是對他們最大的幫助。

## **問：請問您對我們有什麼鼓勵？**

高牧師答：目前的日子，就像以利亞當時三年的大饑荒。我們可能還有很長時間要面對疫情。以後回顧看，上帝是聽禱告的。我們在艱難患難時，要仰望他，更需要信心，因為信心的增長需要時間。

持續執著的操練，可以建立信心。不要偏左，不要偏右，總要走在神的道中。在困苦中我們要有喜樂、盼望，要學習忍耐。在艱難中，要有平安，要好好親近神。愈是艱難，愈是知道我們要靠的是誰；要靠神，不是靠自己。

「及至時候滿足，神要將疫情停止」。

疫情終將過去，上帝要檢視我們在疫情中有沒有平安、有沒有信心。

我們要學習：「所以你們要把下垂的手、發酸的腿、挺起來。也要為自己的腳把道路修直...」

(希伯來書 12章12-13節)

## **結尾的禱告：**

弟兄姐妹，讓我們同心合意的為高牧師禱告：求神祝福高牧師的事工；保守他身體的健康，血壓穩定；又為他開路，能夠盡早回到大陸的禾場，為主作工。也保守祝福在大陸的弟兄姐妹，平安喜樂；無論在城市、或農村、線上或家庭的實體聚會，都有神的同在和保護。更紀念那些初信的弟兄姐妹，信心不斷茁壯成長，並在神的愛中被建造。奉主耶穌的聖名禱告。阿門。